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03 - CHRISTOFLE
Ecuelle en métal argenté, corps reposant sur piédouche mouluré, à décor 
de rubans croisés. L. : 30 cm.

200 - 300 e

02 - CHRISTOFLE
Bouillon couvert en métal argenté, prises sculptées en forme
de couronne et feuilles d’acanthe, le frétel en pomme de pin. Avec son 
intérieur. L. : 36 cm.

400 - 500 e

06 - CHRISTOFLE
Moulin à poivre en métal argenté. Modèle Peugeot. H. : 9 cm.

80 - 150 e

05 - CHRISTOFLE
Moulin à poivre en métal argenté à décor de rubans. H. : 10,5 cm.

50 - 80 e

Messageries Maritimes

01 - CHRISTOFLE
Légumier couvert en métal argenté, prises sculptées en forme
de couronne et feuilles d’acanthe, le frétel en pomme de pin.
L. : 34 cm.

400 - 500 e

04 - CHRISTOFLE
Beurrier en métal argenté et coupe en verre. H. : 15 cm.

200 - 300 e

07 - CHRISTOFLE
Petit plateau ovale à décor de filets moulurés et de rubans croisés.
25 x 17 cm.

80 - 120 e
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10 - CHRISTOFLE
Grande saucière en métal argenté à corps ovale, 2 prises sculptées 
en feuillage. Repose sur son présentoir ovale à décor de frise de 
perles. Epoque XIXème siècle.
L. : 27 cm.

400 - 500  e

12 - CHRISTOFLE
Théière en métal argenté, corps balustre sur piédouche 
mouluré de frises de perles. Ancien monogramme de la 
Cie gravé dans un entourage de feuillages. Bec feuillagé et 
manche en bois.
Epoque XIXème siècle.
H. : 18 cm.

400 - 500 e

08 - CHRISTOFLE
Théière en métal argenté, corps balustre sur piédouche mouluré 
de frises de perles. Ancien monogramme de la Cie gravé dans 
un entourage de feuillages. Bec feuillagé et manche en bois. 
Epoque XIXème siècle.
H. : 18 cm.

400 - 500 e

11 - CHRISTOFLE
Sucrier en métal argenté de forme balustre, prises feuillagées et 
décor de frises de perles. Epoque XIXème siècle.
L. : 15 cm.

400 - 500 e

09 - CHRISTOFLE
Petite cafetière en métal argenté, corps balustre sur piédouche mouluré 
de frises de perles. Ancien monogramme de la Cie gravé dans un entou-
rage de feuillages. Bec feuillagé et manche en bois.
Epoque XIXème siècle. L. : 18 cm.

400 - 500 e 08
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13 - CHRISTOFLE
Grande cafetière en métal argenté, corps balustre sur piédouche mouluré de frises de perles. Ancien monogramme de la Cie gravé 
dans un entourage de feuillages. Bec feuillagé et manche en bois.
Epoque XIXème siècle.
H. : 28 cm.

500 - 600 e

Messageries Maritimes
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16 - CHRISTOFLE
Cafetière en métal argenté, corps balustre sur piédouche, bec
verseur et prises cannelés terminés par des feuillages. H. : 19 cm.

200 - 300 e

14 - CHRISTOFLE
Porte-bouteille en métal argenté, monogrammé. L. : 28 cm.

100 - 200 e

19 - Présentoir en métal argenté et pots à pickles en verre.
H. : 25 cm.

250 - 350 e

18 - CHRISTOFLE
6 rince-doigts et soucoupes en métal argenté à décor de rubans 
croisés. H. : 26 cm.

360 - 420 e

20 - CHRISTOFLE
Grand plateau quadrilobé en métal argenté à décor de rubans 
croisés. 34,5 x 45,5 cm.

200 - 300 e

17 - CHRISTOFLE
Porte-asperges en métal argenté et une pince à asperges à décor 
ajouré.

200 - 300 e

15 - CHRISTOFLE
Petit légumier et son couvercle en métal argenté. Frétel en pomme 
de pin. L. : 22 cm.

100 - 150 e

14
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23 - CHRISTOFLE
Grande théière en métal argenté de forme balustre reposant sur 
piédouche mouluré, bords à filets et rubans croisés. Frétel en 
pomme de pin. Anse et bec verseur cannelés.
H. : 19 cm.

300 - 400 e

24 - CHRISTOFLE
Grande cafetière en métal argenté, de forme balustre reposant 
sur piédouche mouluré, bords à filets et rubans croisés. Frétel en 
pomme de pin. Anse et bec verseur cannelés.
H. : 25 cm.

300 - 400 e

22 - CHRISTOFLE
Sucrier et son couvercle de forme ronde reposant sur un 
piédouche mouluré en métal argenté, bords à filets et rubans 
croisés. Anses à décor de rubans noués et feuillages. Frétel en 
pomme de pin. H. : 12 cm.

200 - 300 e

21 - CHRISTOFLE
Petite théière en métal argenté, de forme balustre reposant sur 
piédouche mouluré, bords à filets et rubans croisés. Frétel en 
pomme de pin. Anse et bec verseur cannelés.
H. : 17 cm.

220 - 320 e

Messageries Maritimes

25 - CHRISTOFLE
Petite cafetière en métal argenté, de forme balustre reposant sur 
piédouche mouluré, bords à filets et rubans croisés. Frétel en 
pomme de pin. Anse et bec verseur cannelés. H. : 16 cm.

120 - 180 e

25 24
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29 - CHRISTOFLE
Petit seau à glaçons en métal argenté à décor de rubans. H. : 21 cm.

200 - 300 e

26 - CHRISTOFLE
2 dessous de bouteille en métal argenté.

60 - 80 e

31 - CHRISTOFLE
Seau à champagne en métal argenté, prises carrées feuillagées.
H. : 22,5 cm.

500 - 600 e

27 - ERCUIS
Petit plateau quadrilobé à décor de rubans croisés. 28 x 21 cm.

100 - 150 e

30 - CHRISTOFLE
Porte-asperges en métal argenté et une pince à asperges à décor 
feuillagé.

200 - 300 e

28 - CHRISTOFLE
Passe-thé en métal argenté.

50 - 80 e

29

30

31

28

27

26
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36 - CHRISTOFLE
Pot à biscuits sur son plateau en métal argenté à décor de 
rubans, de forme carrée.
H. : 14 cm.

400 - 500 e

32 - CHRISTOFLE
6 petites fourchettes à gâteau en métal argenté.

150 - 200 e

33 - CHRISTOFLE
Ménagère comprenant : 
12 couteaux de table, 12 couteaux à dessert, 12 fourchettes 
de table et 12 fourchettes à dessert, 12 cuillères de table et 
12 cuillères à dessert. Modèle coquille en métal argenté.

1 000 - 1 500 e

37 - CHRISTOFLE
Seau à champagne en métal argenté, double rangées de 4 
nervures sculptées sur le corps, prises avec anneau. 
H. : 20 cm.

400 - 500 e

34 - CHRISTOFLE
12 cuillères à café en métal argenté, modèle coquille.

100 - 150 e

35 - CHRISTOFLE
8 cuillères et 6 fourchettes en métal argenté.
On y joint un menu.

200 - 300 e

Messageries Maritimes

37

36

32 et 33
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42 - ERCUIS
Seau à glaçons en métal argenté, avec une anse et le corps ceinturé 
de nervures. H. : 30 cm. 

200 - 300 e

43 - Thermos à eau froide en métal pour les cabines des 1ère classe 
et officier. H. : 26 cm.

100 - 200 e

41 - CHRISTOFLE
Cafetière à filtre en métal argenté. H. : 17 cm.

200 - 300 e

39 - 6 rince-doigts à décor orientaliste en métal argenté.
Spécialement créés pour les navires en 1925 «Champollion» et 
«Mariette Pacha», ligne du Moyen-Orient.

180 - 250 e

40 - CHRISTOFLE
Plateau à courrier de forme rectangulaire en métal argenté gravé de 
motifs floraux, angles arrondis. 20,5 x 25 cm.

200 - 300 e

38 - CHRISTOFLE
Panière en métal argenté de forme ovale à décor de rubans croisés.
L. : 27 cm.

100 - 200 e

38
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47 - 6 tasses et sous tasses en porcelaine blanche.

200 - 300 e

48 - Porte-savons en porcelaine blanche et liseré bleu.

40 - 50 e

49 - Porte-savons en porcelaine blanche et liseré bleu.

40 - 50 e

51 - 15 menus cartes postales vierges.

90 - 120 e

50 - 5 menus vierges à décor de licorne.

15 - 30 e

54 - Point du midi de « l’Australien »
en 1910.

20 - 50 e

52 - 6 menus vierges chromos.
Epoque XIXème siècle.

150 - 200 e

53 - 4 Point du midi du « Laos ».

30 - 50 e

55 - 5 menus vierges chromos.
Epoque XIXème siècle.

120 - 150 e

Messageries Maritimes

44 - 6 coquetiers en porcelaine 
blanche à décor de corde.

60 - 80 e

45 - 6 coquetiers en porcelaine 
bleue.

60 - 80 e

46 - 6 coquetiers en porcelaine
bleue.

60 - 80 e

55
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47

48 49
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56 - 3 Point du midi
du «Laos».

20 - 50 e

57 - 7 menus illustrés par Brenet. 

30 - 50 e

58 - 17 menus Paris et Province 
Années 50/60.

70 - 90 e

59 - 4 Menus Au temps de la marine 
à voile, Pierre Loti, 1954.

40 - 60 e

61 - 4 menus affiches illustrés 
par Chapelet et Brenet. De 1953 
à 1961.

30 - 50 e

60 - 5 Menus chromos « Yang Tsé» 
1899 - 1901.

130 - 150 e

62 - 7 menus, Collection
les paquebots de Jadis. Années 50.

40 - 60 e

63 - 2 menus chromos « Yarra» 
1898 - 1901.

60 - 80 e

67 - 6 menus chromos.
1899 - 1902.

160 - 200 e

66 - 2 Menus chromos «Altlantique, 
Saghalion « 1892-1900.

70 - 90 e

65 - 6 menus 1893 - 1905.

160 - 200 e

64 - 2 menus Congo 1902 .

15 - 30 e
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68 - 6 menus cartes postales 6 
navires différents 1920 - 1939.

40 - 60 e

75 - 2 menus cartes postales
1911 - 1912.

20 - 40 e

69 - 4 menus Théâtre japonais, 
Cambodge et Viet-Nam 1961 - 1962.

20 - 50 e

70 - 4 menus Rangoli, Cambodge, 
Viet-Nam 1962-1963.

20 - 50 e

72 - 10 menus vierges «Paris et 
Provinces».

50 - 80 e

74 - 5 menus vierges «Provinces».

20 - 50 e

73 - 13 menus vierges, Collection 
les paquebots de jadis.

60 - 80 e

76 - 8 menus vierges sepia,
Collection les paquebots de jadis.

40 - 60 e

78 - 4 menus vierges Rangoly.

15 - 30 e

71 - 7 menus vierges illustrés
par Brenet.

50 - 80 e

79 - 4 menus vierges personnages
du théâtre japonais.

50 - 80 e

77 - 4 menus chromos.
Cordillère, Annam. 1902-1904.
illustrés par Vimar.

120 - 150 e

Messageries Maritimes
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84 - Euphrate. 
Gravure d’après une gouache de Brissot.
65 x 40 cm.

40 - 60 e

82 - Laos.
Gravure d’après une gouache de Roger
Chapelet. 56 x 38 cm.

40 - 60 e

83 - Cambodge.
Gravure d’après une gouache d’Albert Brenet.
56 x 38 cm.

40 - 60 e

89 - Viet-Nam.
Gravure d’après une gouache de Roger Chapelet.
56 x 38 cm.

40 - 60 e

88 - Jean Laborde.
Gravure d’après une gouache de Roger Chapelet.
56 x 38 cm.

40 - 60 e

85 - Tahitien.
Gravure d’après une gouache d’Albert Brenet.
56 x 38 cm. 

40 - 60 e

87 - Tahitien. 
Gravure d’après une gouache d’Albert Brenet.
56 x 38 cm.

40 - 60 e

80 - Calédonien. 
Gravure d’après une gouache d’Albert Brenet. 56 x 38 cm.

40 - 60 e

86 - Calédonien. 
Gravure d’après une gouache d’Albert Brenet.
56 x 38 cm.

40 - 60 e

81 - Pasteur. 
Gravure d’après une gouache de Roger Chapelet. 56 x 38 cm.

40 - 60 e

90 - Vaucluse. 
Gravure d’après une gouache d’Albert Brenet.
56 x 38 cm. 

40 - 60 e

83 84
82

85 86 87

908988

80

81
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91 - Cambodge
médaille commémorative en bronze 
dans sa boîte, 1953.

50 - 60 e

92 - Calédonien
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1952.

45 - 50 e

93 - Bourdonnais
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1953.

45 - 60 e

94 - Jean Laborde
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1953.

45 - 60 e

95 - Tahitien
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1953.

45 - 60 e

96 - Viet-Nam
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1952.

50 - 60 e

97 - Médaille en bronze pour le centenaire de la Cie 1851/1951 
dans sa boîte.

30 - 50 €

98 - Ferdinand de Lesseps
médaille commémorative en bronze 
dans sa boîte, 1952.

45 - 60 e

97 bis - Laos
médaille commémorative en bronze 
dans sa boîte, 1954.

45 - 60 e

99 - Pierre Loti
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1953.

45 - 60 e

100 - Philippar
médaille commémorative en bronze, 1931.

60 - 80 e

101 - André Le Bon
médaille au hommage au Président des messageries maritimes, 
1913. 

50 - 60 e

102 - Médaille en bronze par Auguste Maillard offerte en hommage 
de la Compagnie à leur directeur Pierre de Saboulin Bollena pour 
ses trente ans de service. 
D. : 6,8 cm.

30 - 50 e

103 - Médaille en bronze du 75ème anniversaire des Messageries 
Maritimes.

35 - 50 e

104 - 2 jetons des actionnaires en argent 1851.

60 - 80 e

Messageries Maritimes

97 95

94
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93
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184
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105 - Madagacsar et Comores. 
Affiche par Faure. 
67 x 42 cm. 

180 - 200 e

107 - The french round the world line. 
Affiche par Antral.
57 x 40 cm.

100 - 120 e

108 - La Marseillaise, 1949
nommé « Maréchal Pétain sur Cale ».
Affiche par R. Soubie. 
63 x 40 cm.

100 - 120 e

109 - Rhodes. 
Affiche par Gilbert Galland. 
58 x 40 cm.

120 - 150 e

110 - Levant, Océan Indien, Extrême-Orient, 
Océanie, Australie, Afrique du Sud. 
Affiche par Albert Brenet. 
50 x 32 cm.

80 - 100 e

106 - Japon, Australie, Atlantique, Mer du Nord, 
Afrique du Sud. 
Affiche par Albert Brenet. 
51 x 33 cm.

80 - 100 e

107
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111 - Marseilles, India, Ceylon, Malaya, 
Viet-Nam, Hong Kong, Philippines,
Japan.
Affiche par Jean Des Gaschons. 
50 x 31 cm.

80 - 120 e

112 - Marseilles, Jibuti, East Africa, Madagascar,
Réunion, Mauritius. 
Affiche par Jean Des Gaschons. 
50 x 31 cm.

80 - 120 e

113 - Marseille, Antilles, Tahiti, Nouvelles 
Hebrides, Nouvelle Calédonie et Australie
Affiche par Jean Des Gaschons. 
50 x 31 cm. 

80 - 120 e

115 - Marseilles, West Indies, Tahiti, New Hérides,
New Caledonia, Australia. 
Affiche par Jean Des Gaschons. 
50 x 31 cm.

80 - 120 e

116 - Marseille, Djibouti, Afrique orientale,
Madagascar, La Réunion, Maurice. 
Affiche par Jean Des Gaschons. 
50 x 31 cm.

80 - 120 e

114 - Marseille, Indes, Ceylan, Malaisie,
Vietnam, Hong Kong, Philippines, Japon. 
Affiche par Jean Des Gaschons. 
50 x 31 cm.

80 - 120 e

Messageries Maritimes
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120 - For romantic trip by Polynesie. 
Affiche par Perrot. 59 x 40 cm.

120 - 150 e

117 - Métropole Union française. 
Affiche par Poulain. 50 x 32 cm.

60 - 80 e

119 - Amérique du Sud. 
Affiche par Jean Desaleux. 54 x 35 cm.

80 - 100 e

118 - Famille devant la piscine du Pasteur. 
Affiche par Jean Desaleux. 50 x 31 cm.

50 - 60 e

121 - Pasteur. 
Affiche par Lefort. 100 x 62 cm.

200 - 250 e

118

119

117

121 120
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122 - En méditerranée par les messageries maritimes.
Affiche par J. de la Neziere. 
105 x 75 cm.

260 - 320 e

123 - India, Ceylon, indochina, Far East. 
Affiche par Albert Brenet. 
100 x 63 cm.

400 - 500 e

124 - Flotte de la compagnie des M.M.
en 1958. 
57 x 88 cm.

180 - 250 e

125 - Flotte de la compagnie en 1958. 
Encadrée. 
57 x 88 cm.

160 - 200 e

Messageries Maritimes

124

122 123
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129 - Indian ocean line. Ferdinand de Lesseps,
Jean Laborde, La Bourdonnais, Pierre Loti. 
Affiche par Desruol. 
Recto verso. 75 x 55 cm.

100 - 150 e

130 - Flotte de la compagnie des M.M. en 1961. 
Par H. Baille et L. M. Bayle. 
54 x 64 cm. 
Coupures dans les marges.

250 - 300 e

126 - La Marseillaise. 
Affiche par Glenisson. 
100 x 62 cm.

200 - 300 e

127 - Your freight in safe hand. 
Affiche par Teyssié. 
100 x 62 cm.

240 - 280 e

128 - Cubre todos los oceanos… 
Affiche par Jean Desaleux. 
100 x 62 cm.

230 - 280 e

126 127 128

129

130
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131 - Marseille - Alexandrie. La Route d’Egypte Messageries Maritimes paquebots à service rapide.
Affiche entoilée par J. Daviel. 
108 x 78 cm. 

600 - 800 e

Messageries Maritimes
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135 - Marseille, Antilles, Tahiti, Nouvelles 
Hebrides, Nouvelle Calédonie et Australie.
Affiche par Jean Des Gaschons. 
100 x 62 cm.
Entoilée.

250 - 300 e

136 - Marseille, Djibouti, Afrique Orientale,
Madagascar, la Réunion, Maurice. 
Affiche entoilée par Jean Des Gaschons. 
98 x 60 cm. 

250 - 300 e

137 - Marseille, Indes, Ceylan, Malaisie, 
Viet-Nam, Hong Kong, Philippines et 
Japon.
Affiche par Jean Des Gaschons. 
100 x 62 cm.

250 - 300 e

133 - Marseille, Antilles, Tahiti,
Nouvelles Hebrides, Nouvelle Calédonie
et Australie. 
Affiche par Jean Des Gaschons. 
100 x 62 cm.

250 - 300 e

134 - Japon, Australie, Atlantique, Mer du Nord,
Afrique du sud.
Affiche par Albert Brenet. 
100 x 62 cm.

250 - 300 e

132 - Métropole Union Française. 
Affiche par Poulain. 
97 x 62 cm. 

230 - 280 e

133 134132

135 136 137
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138 - Middle East, India Ocean, Far East Australia, South Seas,
South Africa. 
Affiche par Albert Brenet. 
100 x 62 cm.

250 - 300 e

139 - Ply the Seven Seas… to all continents.
Affiche encadrée par J. Desaleux. 
103 x 66,5 cm. 

200 - 250 e

140 - Courriers d’Extrême-Orient, Viet-Nam, Cambodge, 
Laos.
Affiche recto verso par Jacques Branger. 
75 x 55 cm.

160 - 180 e

141 - Carte des lignes. 
75 x 110 cm.

100 - 120 e

Messageries Maritimes
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140
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144 - Amérique du Sud. 
Affiche par Jean Desaleux. 
100 x 62 cm.

230 - 280 e

142 - Famille devant la piscine du Pasteur. 
Affiche par Jean Desaleux. 
101 x 64 cm.

230 - 280 e

143 - Pasteur. 
Affiche par Jean Desaleux. 
99 x 62 cm.

300 - 350 e

145 - A Francia por Messageries Maritimes. 
Affiche par Ranson à destination des agences 
espagnoles montrant l’avenue des Champs 
Elysées illuminée par nuit. 
100 x 62 cm.

230 - 280 e

146 - Sur tous les océans… Pour tous les 
continents… 
Affiche par Lefort. 
100 x 62 cm.

230 - 280 e

147 - Votre frêt en main sûre. 
Affiche par Teyssié. 
100 x 62 cm.

240 - 280 e

144143142

145 146 147
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148 - Broche en métal sculpté réhaussé d’émaux bleu et blanc 
avec dans une ancre de marine gravée Tahitien.

20 - 30 e

149 - Broche de la Compagnie en métal doré réhaussé d’émail bleu 
de forme octogonale.

20 - 30 e

150 - Broche en métal sculpté réhaussé d’émaux rouge 
avec dans une ancre de marine gravée Cambodge.

20 - 30 e

154 - Broche en métal doré réhaussé d’émaux formant écusson 
gravé Ville d’Amiens

20 - 30 e

152 - Broche en métal doré réhaussé d’émaux vert avec dans une 
ancre de marine gravée Jean Laborde.

20 - 30 e

151 - Broche en métal sculpté réhaussé d’émaux 
gravé Leconte de Lisle.

20 - 30 e

153 - Broche en métal sculpté et doré réhaussé d’émaux gravé Félix 
Roussel.

20 - 30 e

157 - Broche en métal sculpté réhaussé d’émaux avec dans une 
ancre de marine gravée Maréchal Joffre.

20 - 30 e

155 - Broche en métal doré réhaussé d’émaux gravé Ville
de Strasbourg.

20 - 30 e

156 - Broche en métal sculpté avec dans une ancre de marine 
gravée Laos.

20 - 30 e

158 - Broche en métal doré formant un écusson gravé Ferdinand 
de Lesseps.

20 - 30 e

162 - Broche en métal sculpté doré et réhaussé d’émaux gravé 
Pierre Loti.

30 - 40 e

160 - Broche en métal sculpté et doré réhaussé d’émaux rouge 
et bleu gravé Eridan.

20 - 30 e

159 - Broche en métal sculpté réhaussé gravée La Marseillaise.

30 - 40 e

161 - Broche en métal sculpté et doré réhaussé d’émaux gravé 
La Bourdonnais.

30 - 40 e

163 - Broche en métal sculpté réhaussé d’émaux formant 
écusson gravé Oregon.

20 - 30 e

164 - Broche en métal doré réhaussé d’émail bleu gravé Viet-Nam.

40 - 50 e

Messageries Maritimes
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168 - Frédéric BERNELLE.
Tonkin.
Aquarelle.
Signée et datée en bas à gauche 52. 
23 x 30,5 cm.

500 - 600 e

167 - Frédéric BERNELLE.
Scarmande.
Aquarelle.
Signée et datée en bas à gauche 52. 
23 x 30,5 cm.

500 - 600 e

166 - Frédéric BERNELLE.
Godavery.
Aquarelle. Signée et datée en bas à gauche 52. 
23 x 30,5 cm.

500 - 600 e

165 - Cambodge. 
Chromo d’après Albert Brenet.
28 x 38 cm.

150 - 200 e

166165

167 168
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169 - Frédéric BERNELLE.
Ernest Simons.
Aquarelle.
Signée et datée en bas à gauche 53. 
23 x 30,5 cm.

500 - 600 e

Messageries Maritimes
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171 - Carré en soie sur fond noir. 
84 x 84 cm. 

150 - 200 e

170 - Carré en soie sur fond blanc. 
84 x 84 cm. 

150 - 200 e

181 - Etui à cigarettes en métal
argenté. 12 x 9 cm. 

150 - 200 e

173 - 2 jeux de cartes. 
Rouge et bleu.

20 - 30 e

174 - 3 jeux de cartes. 
Rouge et bleu.

20 - 30 e

172 - Carré en soie à décor du départ
de l’Hellespont. 84 x 84 cm.

150 - 200 e

182 - 10 cartons de Bingo.

100 - 150 e

176 - 10 cartes postales.

30 - 40e

175 - 10 cartes postales.

30 - 40e

178 - Pavillon de comptoir.

40 - 50 e

179 - Pavillon des messageries
maritimes.

120 - 150 e

185 - Le centenaire des services de messageries 
maritimes. Bois gravés de Patrick de Manceau, ouvrage
sous emboîtage.

60 - 80 e

186 - Messageries Maritimes, 75ème anniversaire.

40 - 60 e

187 - Les routes de la mer avec les Messageries
Maritimes. Ouvrage par Roger Carour, 1968.

15 - 30 e

188 - Croisières en Méditerranée. Ouvrage par 
Maurice Ricord, 1953.

15 - 30 e

183 - Les chemins de l’Extrême-Orient 
par Paul Mouset.
Editions Del Duca, 1956.

15 - 30 e

184 - Bernard Lecat.
«De la Canebière au bout de la Terre, Le Paul Lecat».
Editions du Parc. 2004. On y joint une médaille en 
bronze en souvenir du lancement du Paquebot 1911.

90 - 120 e

177 - Plaque émaillée :
Paul Lecat. 58 x 38 cm.

150 - 200 e

180 - Poudrier en métal argenté. 
44 x 30 cm.

120 - 150 e

180

178

182

181

172171170
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189 - La Compagie des Messageries Maritimes et la Guerre.
Ouvrage, illustrations en couleurs par Sandy Hook, Paris, 1921.

200 - 250 e

189 bis - Rare ensemble de 24 cartes postales.
Représentant des navires de la Cie coulés pendant la guerre 14/18. 

200 - 250 e

192 - Carnet de 12 cartes postales : 
Champollion.

25 - 30 e

193 - Carnet de 12 cartes postales : 
Bernardin de Saint Pierre.

25 - 30 e

191 - Carnet de 12 cartes postales : 
Président Doumer.

25 - 30 e

197 - Carnet de 12 cartes postales
Jean Laborde.

25 - 30 e

190 - Carnet de 12 cartes postales 
Mariette Pachar.

25 - 30 e

196 - Carnet de 12 cartes postales 
Chenonceaux.

25 - 30 e

195 - Carnet de 12 cartes postales
Théophile Gauthier.

25 - 30 e

194 - Carnet de 12 cartes postales
Athos II.

25 - 30 e

198 - Plaquette publicitaire, 1912.

30 - 50 e

201 - Plaquette publicitaire, 1931.

30 - 50 e

199 - Plaquette publicitaire, 1924.

30 - 50 e

200 - Plaquette publicitaire, 1927.

30 - 50 e

206 - Champollion, souvenir d’un voyage
en Orient. Plaquette souvenir.

30 - 50 e

207 - Le nauffrage de Borysthène. 
Gravure XIXème siècle. 25 x 31 cm.

60 - 80 e

205 - Plaquette publicitaire, 1939.

30 - 50 e

202 - Plaquette publicitaire, 1933.

30 - 50 e

203 - Plaquette publicitaire, 1937.

30 - 50 e

204 - Plaquette publicitaire, 1938.

30 - 50 e

Messageries Maritimes
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Cie Gle Transatlantique

209 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
8 coupes à glace de forme ronde en métal argenté 
sur pied reposant sur un socle carré.

600 - 800 e

Salle à manger deuxième classe du Paquebot Normandie.

Service NEUILLY orfevrerie ERCUIS crée par Pacon, architecte de la salle à manger. A l’origine, ce service était 
prévu pour les premières classes, CHRISTOFLE obtenant finalement l’avantage, le service fut dévolu à la deuxième 
classe. 
Le service est gravé d’un monogramme carré à l’esthétique très Art Deco.

208 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE. Pelle de table en métal argenté.

100 - 150 e

211 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Légumier en métal argenté.
28 x 22 ,5 cm.

300 - 400 e

212 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Petit plateau de forme rectangulaire en métal argenté,
modèle uni mouluré, angles arrondis.
27 x 17 cm.

180 - 220 e

210 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Seau à champagne à métal argenté, prises à anses 
rectangulaires. 

400 - 500 e

208

209

212
210

211
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213 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Plateau rectangulaire en métal argenté, modèle uni mouluré, 
angles arrondis.

300 - 400 e

217 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Seau à champagne à métal argenté, prises à anses 
rectangulaires. 
H. : 20 cm.

500 - 600 e

216 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Légumier en métal argenté.
31 x 23 cm.

250 - 350 e

215 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Porte cure-dents en métal argenté, fût et base 
hexagonales.

150 - 200 e

214 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Grand plateau en métal argenté de forme rectangulaire, modèle 
uni mouluré, angles arrondis.
44 x 30 cm.

400 - 500 e

215

213

214

216

217
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220 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Ménagère en métal argenté comprenant 12 grandes cuillères, 12 
petites cuillères, 12 cuillères à entremets, 12 grandes fourchettes, 12 
fourchettes à entremets et 12 petites fourchettes, 12 grands couteaux, 
12 petits couteaux, 12 couteaux à poisson et une pelle à tarte. 

4 000 - 4 500 e

218 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Trois pots à lait en métal argenté de forme ronde sur piédouche, 
poignées hexagonales. Différentes tailles.

500 - 600 e

219 - ERCUIS. 
Service NEUILLY du paquebot NORMANDIE.
Ménagère en métal argenté comprenant 12 grandes fourchettes, 12 
grands couteaux, 12 grandes cuillères, 6 fourchettes à entremets, 
6 cuillères à entremets, 6 couteaux à entremets.

1 600 - 2 000 e

Cie Gle Transatlantique

220

218
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227 - 4 rince-doigts en métal argenté. 
Pour le France, 1912.

300 - 400 e

225 - CHRISTOFLE
12 coupes à glace en métal argenté en forme de coquille. 
Pour le France, 1912.

600 - 700 e

228 - Plateau en résine figurant les bateaux de la Compagnie.
46 x 35 cm.

80 - 120 e

226 - CHRISTOFLE
5 couteaux en métal argenté, modèle Provinces.

100 - 150 e

224 - Seau à glaçons en métal cylindrique mouluré de cinq filets, 
deux prises pour l’anse. 
H. : 13 cm.

30 - 50 e

221 - CHRISTOFLE
Paire de plateaux de carafe en métal argenté French Line, bords 
avec moulures chantournées.

80 - 120 e

222 - 2 flûtes à champagne en verre gravé. 
Pour le France, 1912.

120 - 150 e

223 - 5 verres à whisky. Pour le France, 1912.

240 - 300 e

224

228

227

225

221
222

223
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246 - Bons et loyaux services
médaille en bronze argenté dans sa boîte, 1972. 80 - 120 e

245 - Bons et loyaux services
médaille en bronze doré dans sa boîte, 1968. 80 - 120 e

229 - Médaille du centenaire C.G.T. 1955. 100 - 150 e

237 - Ile de France
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1949. 45 - 60 e

233 - Normandie
médaille commémorative en bronze, 1935. 90 - 120 e

240 - De Grasse
médaille commémorative en bronze dans sa boîte. 45 - 60 e

231 - Lafayette
médaille commémorative en bronze, 1930. 45 - 60 e

239 - France
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1962. 30 - 40 e

230 - Champlain
médaille commémorative en bronze dans son étui, 1932. 60 - 80 e

238 - France, la croisière d’adieu
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1974. 60 - 80 e

244 - Liberté
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1980. 40 - 50 e232 - Ville de Marseille

médaille commémorative en bronze, 1949. 45 - 60 e

235 - Liberté
médaille commémorative en bronze, 1980. 45 - 60 e

243 - Ville d’Alger
médaille commémorative en bronze dans sa boîte, 1935. 60 - 80 e

234 - Antilles
médaille commémorative en bronze. 40 - 60 e

241 - Flandre
médaille commémorative en bronze dans sa boîte. 45 - 60 e

236 - Napoléon
médaille en plexiglas, 1960. 35 - 50 e

242 - Colombie
médaille commémorative en bronze dans sa boîte. 45 - 60 e

248 - Médaille rectangulaire bons et loyaux services, 1972. 
9 x 7,5 cm.

60 - 80 e

247 - Flandre.
médaille en bronze montée dans une barre. H. : 12 cm. 80 - 120 e

Cie Gle Transatlantique
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254 - 2 exemplaires de la Revue 7 jours 22 février 42 et 5 avril 42.

40 - 50 e

261 - French line. 2 jeux de cartes.

40 - 50 e

259 - Cendrier en verre carré.

40 - 50 e

260 - Cendrier en verre rond.

25 - 50 e

255 - 3 marque pages French Line.

30 - 40 e

258 - French line. 2 jeux de cartes. 

40 - 50 e

253 - Carnet de cartes postales, Le Normandie, French Line.

25 - 30 e

265 - 2 cendriers Paquebot Normandie en métal.

30 - 50 e

266 - 1 cendrier Paquebot Normandie en bronze doré.

15 - 30 e

267 - 1 cendrier en faïence bleu.

15 - 30 e

249 - Cendrier «la cheminée qui fume», aux couleurs
de l’une des cheminées du France. H. : 8 cm.

50 - 80 e

263 - Foulard en pointe représentant la flotte de la Cie. 
120 x 60 cm.

100 - 120 e

264 - Foulard en pointe représentant la flotte de la Cie. 
120 x 60 cm.

100 - 121 e

252 - Lot de 2 éventails en papier.

20 - 30 e

251 - Boîte à biscuits en tôle émaillée.

50 - 60 e

257 - 23ème livret du chargeur, 1974.

40 - 50 e

262 - Cendrier en fonte à décor 
d’une cheminée de paquebot.
H. : 16 cm.

50 - 80 e

250 - Sac en cuir à l’effigie du Normandie.

80 - 120 e

256 - 22ème livret du chargeur, 1968. 

40 - 50 e

260

265

266
267

264263

262

259

249

250
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277 - Général Chanzy
lot comprenant l’acte de francisation 
provisoire, une photo ancienne et 
l’exemplaire du petit journal du 27 
février 1910 relatant son nauffrage 
(9 et 10 février 1910) et L’illustration 
du 26 février 1910.

200 - 300 e

271 - Carré en soie représentant
Ville de Tunis. 84 x 84 cm.

100 - 120 e

272 - Carré en soie représentant Liberté. 
84 x 84 cm.

100 - 120 e

282 - Général Leferrière. 
On y joint Lamoricière. Chromos. 21 x 55 cm.

120 - 150 e

275 - Jeton assemblée générale
des actionnaires.

45 - 60 e

270 - Rubans France.

15 - 20 e

268 - Ruban de Grasse.

10 - 20 e

274 - 2 médailles France 1962, Normandie
1935.

40 - 60 e

269 - Ruban Antilles.

10 - 20 e

273 - Rubans France.

15 - 20 e

276 - 10 boutons dorés.

40 - 50 e

280 - Ville d’Alger
plan des emménagements des passagers plié.

40 - 50 e

281 - Ville d’Oran
plan des emménagements des passagers plié.

40 - 50 e

278 - Acte de francisation 
du Barcelone, 1880.

120 - 150 e

279 - Carte des lignes de la Transat Méditerranée.
Affiche. 64,5 x 98 cm.

100 - 150 e

Cie Gle Transatlantique
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283 - Le Napoléon. 
Gravure d’après une gouache de Silhouette.
36 x 53 cm. Encadrée.

80 - 120 e

285 - Le Normandie. 
Gravure d’après une gouache de Marin Marie.
48 x 70 cm. Encadrée.

200 - 250 e

284 - Antilles 
Gravure d’après une gouache de Marin Marie.
32 x 48 cm. Encadrée.

80 - 120 e

286 - France en mer sous ciel étoilé.
Affichette par R. Bouvard. 19 x 41 cm.
On y joint la carte des lignes régulières. 42,5 x 60,5 cm.

30 - 50 e

290 - Normandie sur fond de pavillon français. 
Atlantique, Pacifique, Méditerranée. 
Affiche par Paul Colin. 
80 x 44 cm.

180 - 250 e

288 - Antilles, Vénézuela. 
Affiche entoilée par Rudnicki. 
96,5 x 60 cm. 

200 - 250 e

289 - C’est toujours fête à bord des paquebots
de la Cie Gle Transatlantique. 
Affiche par R. Bouvard. 
100 x 62 cm.

150 - 200 e

287 - Navire types des principales lignes de charges. 
Affiche entoilée. 50 x 65 cm. 

80 - 100 e

288 289 290

287

285284283

286

150 - 200 e
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295 - Calendrier perpétuel Gerrer
en verre églomisé par Bouvard illustrant de nombreux 
navires de la compagnie sur fond de rose des vents et 
d’animaux marins.
34 x 26 cm.

300 - 350 e

292 - Vue d’avion du France à l’entrée du port du Havre. 
Affiche entoilée. 98 x 62 cm.  

120 - 180 e

291 - Paquebot Ville de Tunis. 
Affiche par A. Brenet. 99 x 62 cm.

150 - 200 e

294 - Pavillon de la Compagnie. 
2,80 m x 1,50 m.

250 - 300 e

293 - Flamme. Président de Cazalet. 
L. : 3,60 m.

200 - 250 e

Cie Gle Transatlantique

295

291

292

292 bis - French line. Carte de lignes. 
Affiche par Edouard Collin. 
75 x 98 cm.

100 - 120 e
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Cie de Navigation Mixte

296 - ERCUIS
Cafetière en métal argenté. H. : 13 cm.

120 - 150 e

299 - ERCUIS
Pot à lait en métal argenté. H. : 8,5 cm.

80 - 120 e

300 - ERCUIS
Plat ovale en métal argenté. L. : 33 cm.

120 - 150 e

304 - ERCUIS. 
12 couteaux de table, 12 fourchettes, 12 cuillères et une louche 
en métal argenté.

400 - 500 e

303 - ERCUIS
Grand plat ovale en métal argenté. 
L. : 70 cm.

120 - 150 e

298 - Plat rond en métal argenté. 
D. : 29,5 cm.

120 - 150 e

297 - ERCUIS. 
Plat rond en métal argenté.
D. : 32,5 cm

120 - 150 e

301 - Plat ovale en métal argenté. 
L. : 41 cm.

120 - 150 e

302 - Pince à sucre en métal argenté.

30 - 50 e

297

296

299

298

301

300

303

304
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307 - Plat rond en métal argenté.
D. : 33 cm.

120 - 150 e

316 - Sarreguemines.
2 pots à lait en faïence fine. 11,5 et 10,5 cm.

80 - 120 e

306 - Plat rond en métal argenté.
D. : 32,5 cm

120 - 150 e

305 - ERCUIS
Plat rond en métal argenté. D. : 33 cm.

120 - 150 e

310 - Pot à lait en porcelaine. H. : 14 cm.

40 - 60 e

311 - 5 tasses à thé et sous tasses
en faïence fine. Modèles différents. 

80 - 120 e

309 - Sarreguemines.
3 tasses à café et sous tasses en faïence fine. 

50 - 60 e

308 - 6 tasses à déjeuner et sous tasses en 
faïence fine d’Orchies.

80 - 120 e

317 - 6 raviers en faïence de Sarreguemines.

30 - 40 e

312 - 10 assiettes plates et 2 creuses 
en porcelaine blanche et beige.

100 - 120 e

314 - Lot de vaisselles diverses comprenant
38 pièces.

150 - 200 e

313 - Compotier en porcelaine liseré vert.

50 - 80 e

315 - 2 compotiers en porcelaine blanche
liseré rouge.

30 - 50 e

306 307305

308

309
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314 317

paquebots0510_exe.indd   42 22/04/10   17:42:15



43

325 - Briquet Feudor.

20 - 30 e

318 - Boîte comprenant 4 cendriers
en porcelaine peinte.

60 - 80 e

319 - Boîte comprenant 3 cendriers
en porcelaine peinte.

40 - 60 e

324 - 4 petits cendriers en faïence vernissée.

30 - 50 e

322 - Pot couvert en porcelaine peinte et dorée.

30 - 40 e

320 - Boîte comprenant une montre publicitaire.

40 - 60 e

328 - Calendrier perpétuel Gerrer 
en verre églomisé à décor d’une petite fille 
sur une valise. 36 x 24 cm. 

350 - 400 e

326 - Calendrier perpétuel Gerrer 
en verre églomisé montrant le Kairouan.
36 x 24 cm.

250 - 300 e

327 - Calendrier perpétuel Gerrer 
en verre églomisé montrant le Kairouan en mer.
36 x 24 cm.

250 - 300 e

323 - 3 cendriers en faïence vernissée Proceram
vert rouge bleu.

80 - 120 e

321 - NINA RICCI 
Porte flacon « L’air du temps »
en porcelaine en forme de cheminée.

60 - 80 e

Cie de Navigation Mixte
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333 - Relizane. 
Gravure d’après une gouache de Roger Chapelet. 
42 x 54 cm.

60 - 80 e

332 - Kairouan. 
Gravure d’après une gouache de Roger Chapelet.
43 x 52 cm. 

60 - 80 e

334 - Blida. 
Gravure d’après une gouache de Roger Chapelet. 
46 x 55 cm.

60 - 80 e

335 - Djezaïr. 
Gravure d’après une gouache de Roger Chapelet.
70 x 51 cm.

60 - 80 e

329 - Avenir Marseille. 
Affiche par Maurice Dard. 100 x 62 cm.

250 - 300 e

330 - L’Algérie, la Tunisie et les Iles Baléares. 
100 x 62 cm.

150 - 250 e

331 - L’Algérie par Port-Vendres. 
Affiche par Roger Chapelet. 100,5 x 62 cm.

400 - 500 e

341 - Carré en soie par Maurice Dard. 
84 x 84 cm.

150 - 200 e

339 - Nappe. 140 x 140 cm.

120 - 150 e

338 - 6 serviettes en coton. 

50 - 60 e

340 - Serviette de toilette.

30 - 50 e

336 - Carré en coton Par Peynet. 
54 x 54 cm.

60 - 80 e

337 - Carré en coton L’avenir par Maurice Dard. 
54 x 54 cm.

60 - 80 e

333

331330329

332

334 335
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342 - Plaque émaillée de l’agence de la C.N.M. 
46 x 35 cm.

350 - 400 e

Cie de Navigation Mixte
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344 - ERCUIS
Sucrier en métal argenté. L. : 19 cm.

180 - 220 e

343 - ERCUIS
Paire de plats ronds en métal argenté. D. : 27 cm.

150 - 200 e

345 - ERCUIS
Plat rond en métal argenté. D. : 35 cm.

120 - 150 e

348 - ERCUIS
Seau à glaçons en métal argenté. 
H. : 13 cm.

80 - 120 e

347 - Seau à glaçons en métal. 
H. : 11 cm.

30 - 50 e

349 - ERCUIS. 
Soliflore cylindrique en
métal argenté. 
H. : 12 cm.

60 - 80e

344343

346

349

347

348

345

346 - ERCUIS
Plat ovale en métal argenté. L. : 38 cm. 

100 - 150 e
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354 - Thermomètre en verre églomisé.
L. : 30 cm.

40 - 50 e

358 - Le Maroc. 
Affiche entoilée. 99 x 65 cm. 

120 - 150 e

350 - ERCUIS. 
Seau à glaçons en métal argenté, corps annelé.
H. : 13 cm.

120 - 150 e

359 - Kanarische Sonderfahrten. 
Affiche entoilée par Tonelli. 82 x 60 cm. 

120 - 150 e

356 - Acte de francisation provisoire du Azemour, 1950.

80 - 100 e

357 - Livre sur Le Mermoz et coffret contenant
diapositives et cassettes.

30 - 50 e

355 - 2 plats creux en porcelaine blanche. 
D. : 25 cm.

50 - 80 e

351 - ERCUIS.
Plat rond en métal argenté. D. : 30 cm.

100 - 120 e

352 - 6 coupes à glaces en métal.

30 - 50 e

353 - G. Mouret
Cendrier en faïence en forme
de cheminée noire. 
H. : 8 cm.

60 - 80 e

350

351

355

353

354

359358
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367 - Calendrier perpétuel Gerrer en verre églomisé.
48 x 32 cm.

350 - 400 e

362 - Les Iles Canaries. 
Affiche par Gauthier. 97 x 62 cm.

120 - 150 e

368 - Calendrier perpétuel Gerrer en verre églomisé.
36 x 24,5 cm.

250 - 300 e

360 - Allez au Sénégal. 
Affiche entoilée. 99 x 63 cm. 

120 - 150 e

363 - Serviette de bain.

30 - 50 e

361 - Lot de 6 petites affiches : Marocco, Dakar, Le Maroc, 
Les Iles Canaries, Marokko, inseln kanarischen. 
50 x 31 cm.

120 - 150 e

366 - 4 serviettes de table.

30 - 50 e

364 - 12 serviettes de table.

60 - 80 e

365 - 4 serviettes de table.

30 - 50 e

362361360

367

paquebots0510_exe.indd   49 22/04/10   17:44:51



50

375 - Cloche à plat ovale en métal argenté avec prise sur le 
dessus à décor ajouré d’étoiles. 
L. : 27 cm.

80 - 120 e

370 - CHRISTOFLE
Coupelle en métal argenté. 
H. : 4 cm.

80 - 120 e

373 - CHRISTOFLE
Soupière sur piédouche mouluré et son couvercle en métal 
argenté. D. : 27 cm.

200 - 300 e

376 - CHRISTOFLE
Plateau en métal argenté, à bords relevés et moulurés, prises 
feuillagées. 38 x 57 cm.

150 - 200 e

369 - CHRISTOFLE
Petite théière en métal argenté, bec et anse feuillagés. 
H. : 13 cm.

100 - 120 e

371 - CHRISTOFLE
Partie de ménagère en métal argenté comprenant 
11 couteaux, 8 fourchettes, 1 cuillère et un petit 
couteau.

120 - 150 e

372 - CHRISTOFLE
Saucière en métal argenté, corps ovale à double bec sur son 
présentoir. L. : 13 cm.

100 - 120 e

374 - CHRISTOFLE
Petite théière en métal argenté. H. : 13 cm.

100 - 120 e

Chargeurs Réunis

373374

375

376

372

370

371

369
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379 - Saupoudreuse
manche en bois noirci.

50 - 80 e

386 - Cendrier à mécanisme en métal argenté. H. : 6 cm.

120 - 150 e

384 - Général Leclerc. 
Gravure d’après une gouache
d’Albert Brenet. 
50 x 65 cm.

80 - 120 e

383 - Louis Lumière. 
Gravure d’après une gouache 
d’Albert Brenet. 
50 x 65 cm.

80 - 120 e

385 - CHRISTOFLE
Plateau en métal argenté, à 
bords relevés et moulurés, 
prises feuillagées. 
38 x 57 cm.

150 - 200 e

387 - Cloche à plat rond en métal argenté avec prise sur le 
dessus à décor ajouré d’étoiles. D. : 25 cm.

60 - 100 e

381 - Relax. 
Affiche par Gruau. 98 x 62 cm.

180 - 250 e

380 - Pin up. 
Affiche entoilée. 99 x 62 cm. 

200 - 300 e

377 - Plat rond en métal 
argenté, modèle uni bordé
d’une moulure. 
D. : 35 cm.

60 - 80 e

378 - Thermos en plastique. 
H. : 25 cm.

50 - 60 e

382 - Cendrier en cristal. 
D. : 16 cm.

50 - 80 e

Chargeurs Réunis

384

383

385

387

386

379

380 381

377

378
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392 - CAILLAR BAYARD
Pot à lait en métal argenté, 
de forme balustre, anse en 
volute. H. : 15 cm.

60 - 80 e

388 - CAILLAR BAYARD
Saucière double en métal argenté sur son présentoir ovale.
L. : 26 cm.

150 - 200 e

391 - ERCUIS
Ecuelle en métal argenté,
sur piédouche mouluré,
prises carrées.
D. : 16 cm.

200 - 250 e

389 - CAILLAR BAYARD
Porte-huilier en métal argenté avec 4 flacons.

60 - 80 e

SGTM

390 - Soucoupe en métal argenté. 
D. : 14 cm.

15 - 30 e

394 - CAILLAR BAYARD
Chocolatière en métal argenté, corps tronconique sur piédouche mouluré,
manche en bois. Epoque XIXème siècle.

250 - 350 e

393 - ERCUIS
Seau à glaçons en métal argenté,
corps annelé.
H. : 13 cm.

120 - 150 e

393

394

392

390

391

388

389
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402 - 3 soliflores en faïence vernissée jaune, vert et rouge.
H. : 16 cm.

80 - 120 e

395 - Cendrier en faïence à décor 
d’une cheminée de paquebot.
H. : 11 cm.

50 - 80 e

403 - Soliflore en faïence
vernissée Proceram. 
H. : 14 cm.

30 - 50 e

401 - Lot de 3 cendriers en faïence vernissée
Proceram jaune, vert et bleu.

40 - 60 e

400 - Le paquebot Provence devant les villes d’escales de 
la S.G.T.M. : Algérie, Espagne, Italie, Antilles, Sénégal, 
Amérique du Sud. 
Affiche entoilée par Berjonneau. 100 x 63 cm. 

200 - 300 e

397 - Un lot comprenant 3 assiettes, 
une tasse et sous tasse en porcelaine 
blanche et liseré vert.

50 - 80 e

396 - 2 cendriers et un vide poche en 
faïence vernissée Proceram vert.

120 - 150 e

399 - Plat creux en porcelaine
blanche. D. : 28 cm.

30 - 50 e

398 - Carré en soie représentant
Bourgogne. 84 x 84 cm.

100 - 120 e

SGTM

396

398

400

403

402
401

395
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409 - Cyprien Fabre.
Saucière en porcelaine blanche. Ébréchure. L. : 23,5 cm.

30 - 50 e

408 - Fraissinet.
Saucière en porcelaine blanche et liseré bleu. L. : 26,5 cm.

50 - 80 e

407 - Fraissinet et Cyprien Fabre.
Partie de ménagère en métal argenté comprenant 72 pièces. 

300 - 400 e

404 - Cyprien Fabre.
Saucière en métal argenté de forme ovale reposant sur piédouche
à bordures moulurées. Anse en volute. L. : 20 cm.

80 - 120 e

406 - Fraissinet.
Orfèvrerie ERCUIS. Petite théière en métal argenté. 
H. : 13 cm.

120 - 150 e

405 - Cyprien Fabre.
Orfèvrerie WALKER & HALL. Pot à lait en métal argenté. 
H. : 9 cm.

80 - 120 e

Cie Fraissinet et Cyprien Fabre

404

405

406

408

409

407
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410 - Fraissinet et Cyprien Fabre.
Côte occidentale d’Afrique par Marseille. 
Affiche entoilée par Ducatez. 
100 x 64 cm. 

250 - 300 e

419 - Fraissinet et Cyprien Fabre.
6 cendriers en faïence vernissée Proceram.

80 - 120 e

411 - Fraissinet et Cyprien Fabre.
Lignes de Marseille à la côte occidentale d’Afrique. 
Affiche par Roger Chapelet. 
107 x 72 cm.

120 - 180 e

420 - Fraissinet et Cyprien Fabre.
2 cendriers en faïence vernissée Proceram
jaune et rouge.

50 - 80 e

421 - Cyprien Fabre.
Cendrier en faïence vernissée vert.

70 - 80 e

417 - Cyprien Fabre.
Banfora. 
Technique mixte. 36 x 60 cm.

70 - 80e

414 - Fraissinet.
Général Mangin. 
Technique mixte par Roger Chapelet. 
36 x 50 cm. 
Traces d’humidité.

70 - 80 e

412 - Fraissinet.
Acte de francisation du Foch, 1953.

80 - 120 e

415 - Fraissinet.
Pascal Paoli : plan des emménagements. 
56,5 x 74 cm. 
Encadré.

60 - 80 e

413 - Fraissinet.
Général Mangin. 
Technique mixte par Roger Chapelet. 
36 x 50 cm. Traces d’humidité.

40 - 50 e

416 - Fraissinet.
Paquebot Samperio-Corso :
plan des emménagements. 54 x 71 cm. 
Encadré.

50 - 80 e

422 - Fraissinet.
Cendrier en faïence bleue Proceram. 

30 - 50 e

418 - Fraissinet.
Cendrier en porcelaine noire.

20 - 30 e

Cie Fraissinet et Cyprien Fabre

411 412410

413

415

414

419 418

417
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427 - Sud Atlantique.
Orfèvrerie CHRISTOFLE. Seau à champagne, corps nervuré, 
prises en anneaux. H. : 19 cm.

80 - 120 e

425 - Sud Atlantique.
Orfèvrerie CHRISTOFLE.
Seau à glaçons. 
H. : 12 cm.

80 - 120 e

424 - Sud Atlantique.
Orfèvrerie CHRISTOFLE.
Ecuelle en métal argenté. 
H. : 7 cm.

50 - 80 e

429 - Sud Atlantique.
Orfèvrerie CHRISTOFLE.
Soupière en métal argenté, sur piédouche mouluré. 
D. : 26 cm.

150 - 200 e

428 - Sud Atlantique.
Orfèvrerie ERCUIS. Légumier. D. : 22 cm.

180 - 220 e

423 - Sud Atlantique.
Orfèvrerie CHRISTOFLE. Plat rond. D. : 33 cm.

80 - 120 e

426 - Sud Atlantique.
Orfèvrerie ERCUIS. Plat rond à bords moulurés.
D. : 33,5 cm.

120 - 150 e

424

425

428

426

429

427

423

Sud Atlantique
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433 - BOULENGER
5 dessous de carafe en métal argenté.

200 - 300 e

434 - ERCUIS
Saucière en métal argenté à corps ovale à 
double bec verseur reposant sur son présentoir 
ovale.
L. : 25,5 cm.

120 - 150 e

430 - BOULENGER
Sucrier et son couvercle de forme ronde en métal 
argenté reposant sur piédouche mouluré.
H. : 13 cm.

160 - 180 e

431 - BOULENGER
Petite cafetière en métal argenté de forme balustre 
reposant sur piédouche mouluré, manche en bois 
fruitier. H. : 22,5 cm.

200 - 250 e

432 - ERCUIS 
Petit seau à glace en métal argenté. 
H. : 12,5 cm.

160 - 180 e

435 - ERCUIS
3 grands plats ronds en métal argenté.
D. : 32,5 cm.

400 - 500 e

437 - ERCUIS
Porte huilier et vinaigrier, 
présentoir en métal 
argenté. H. : 26 cm.

80 - 100 e

436 - BOULENGER
4 salerons en cristal et 
2 petites cuillères en 
métal argenté.

60 - 80 e

438 - BOULENGER
Grande cafetière en métal 
argenté de forme balustre 
reposant sur piédouche 
mouluré, manche en bois 
fruitier.
H. : 27 cm.

280 - 320 e

Marine Nationale

432

434

430

433

431

437

438
435
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441 - CHRISTOFLE
Grande théière en métal argenté, corps 
balustre reposant sur piédouche, manche 
en ébène. H. : 22,5 cm.

280 - 320 e

445 - CHRISTOFLE
Paire de légumiers couverts en métal argenté.
L. : 35,5 cm.

500 - 600 e

447 - CHRISTOFLE
Plateau rectangulaire en métal argenté, modèle uni.
Angles arrondis.
44 x 33 cm.

200 - 300 e

446 - CHRISTOFLE
Grand plat rond en métal argenté à décor de frises de 
perles. D. : 31 cm 

130 - 150 e

440 - CHRISTOFLE
Pince à sucre en métal argenté.

40 - 50 e

439 - CHRISTOFLE
2 dessous de bouteille en métal argenté
à décor de frise de perles.

442 - ERCUIS
Shaker en métal argenté.
H. : 27 cm.

80 - 120 e

Marine Nationale

444

441

439

442

445

446

447

444 - CHRISTOFLE
Grande théière en métal argenté, corps balustre reposant 
sur piedouche, manche en ébène. H. : 18,5 cm.

200 - 300 e

443 - ERCUIS
2 couverts de service.

80 - 120 e
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448 - CHRISTOFLE
12 porte-couteaux en métal argenté.

130 - 180 e

451 - Drageoir de forme ronde en métal argenté mouluré reposant 
sur piédouche. H. : 14 cm.

100 - 150 e

452 - CHRISTOFLE
Grand plat ovale en métal argenté. L. : 46 cm.

200 - 300 e

453 - Drageoir de forme ronde en métal argenté mouluré reposant 
sur piédouche. H. : 14 cm.

100 - 150 e

450 - CHRISTOFLE
12 fourchettes, 12 couteaux, 12 cuillères en métal argenté.

400 - 500 e

449 - CHRISTOFLE
12 fourchettes à poisson, 12 couteaux à poisson en métal 
argenté et 2 couverts à servir.

200 - 300 e

455 - CHRISTOFLE
12 fourchettes à dessert, 12 couteaux à dessert,
12 cuillères à dessert en métal argenté.

400 - 500 e

456 - Louche en métal argenté.

40 - 60 e

454 - Passe-thé en métal blanc.

40 - 50 e

Marine Nationale

452

456455

451

448

449

450

453
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461 - 2 plats ovales en métal argenté à bords moulurés.
L. : 46 cm.

280 - 320 e

457 - Compotier en métal argenté à décor de frises
de perles.
H. : 15 cm.

120 - 150 e

460 - Grande soupière sur piédouche et son couvercle en métal 
argenté. Prise plate.
L. : 42 cm.

400 - 500e

459 - Petite soupière sur piédouche mouluré et son couvercle 
en métal argenté. Prise plate. L. : 35 cm.

280 - 320 e

462 - Porcelaine de Limoges, service officier.
12 assiettes à dessert.

150 - 200 e

465 - Porcelaine de Limoges, service officier. 2 raviers.

60 - 80 e

463 - Porcelaine de Limoges, service 
officier. 12 coquetiers.

150 - 200 e

464 - Porcelaine de Limoges
service officier.
12 tasses et sous tasses à thé.

150 - 200 e

458 - 12 cuillères à café en métal argenté.

120 - 150 e

Marine Nationale

460

464

463

461

457 458

459

465

462
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Marine Nationale

469 -Porcelaine de Limoges,
service officier. Moutardier.

20 - 50 e

473 - Porcelaine de Limoges, service officier.
Broc à eau.

25 - 50 e

466 - Porcelaine de Limoges,
service officier. 12 assiettes creuses.

150 - 200 e

467 - Porcelaine de Limoges,
service officier. 12 assiettes plates.

150 - 200 e

470 - Porcelaine de Limoges, service officier.
12 tasses à déjeuner et sous tasses.

150 - 200 e

468 - Porcelaine de Limoges,
service officier.
12 tasses et sous tasses à café.

150 - 200 e

471

473

470

469

467

466

468

472

472 - Porcelaine de Limoges, service officier.
2 saladiers.

60 - 80 e

471 - Porcelaine de Limoges, service officier.
Broc. H. : 16 cm.

40 - 60 e
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474 - Porcelaine de Limoges, service officier.

Important lot comprenant : 
12 coquetiers.
12 tasses et sous tasses à thé.
12 assiettes à dessert.
2 raviers.
12 assiettes creuses.
12 assiettes plates.
12 tasses et sous tasses à café.
12 tasses à déjeuner et sous tasses.
1 moutardier.
2 saladiers.
2 brocs à eau.

On y joint 2 carafes en verre et 2 salerons en cristal avec la petite cuillère à sel.

1 200 - 1 500 e

Marine Nationale

475 - Marine Nationale

Important lot en métal argenté comprenant :
2 dessous de bouteille. 
1 shaker.
2 couverts de service.
1 théière.
12 porte-couteaux.
12 fourchettes à poisson, 12 couteaux à poisson
et 2 couverts à servir.
12 fourchettes, 12 couteaux, 12 cuillères.
1 drageoir.
1 passe-thé.
12 fourchettes à dessert, 12 couteaux à dessert, 12 cuillères à dessert.
1 louche.
1 compotier.
12 cuillères à café.
1 petite soupière et 1 grande soupière.
1 porte huilier et vinaigrier.
1 saucière double et son présentoir.
1 seau à glaçons.
1 grande cafetière.
1 petite cafetière.
1 sucrier.

4 500 - 5 000 e
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476 - 12 coupes à champagne en verre.

100 - 150 e

477 - 12 verres à vin.

100 - 150 e

480 - 12 verres à eau.

100 - 150 e

478 - 12 verres à liqueur, 12 verres à porto.

110 - 150 e

479 - 2 carafes en verre.

40 - 50 e

482 - Baromètre enregistreur. 
15 x 29 x 14 cm.

200 - 250 e

483 - Compas de navigation de marque Bianchetti à Marseille. 
H. : 33 cm.

400 - 500 e

481 - Diplôme de passage de la ligne du Jeanne d’Arc. 
29 x 39 cm. Encadré.

50 - 60 e

481

482

483

479

476480477478478
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493 - U.I.M. 
Cendrier en porcelaine à décor peint.

40 - 50 e

485 - Bérengier et Cie.
Calendrier perpétuel Gerrer en
verre églomisé à décor du Paquebot 
Perregaux.
37 x 25 cm.

300 - 400 e

484 - Lusitania.
Maquette en plomb du paquebot.
L. : 19 cm.

80 - 120 e

486 - U.S.I.M.A.
Calendrier perpétuel Gerrer en verre
églomisé.
36 x 24 cm.

300 - 400 e

491 - U.I.M.
4 cendriers en faïence de Gien.

50 - 80 e

494 - U.S.I.M.A.
Cendrier en faïence vernissée
vert Smap. H. : 7 cm.

30 - 40 e

489 - Charles Schiaffino et Cie.
Lignes régulières entre l’Afrique du Nord et la France.
Affiche sur papier glacé par Roger Chapelet. 
98,5 x 62,5 cm.

150 - 200 e

488 - Charles Schiaffino et Cie.
Lignes régulières entre l’Afrique du Nord et 
la Métropole.
Affiche sur papier glacé par Roger Chapelet. 
100 x 64 cm.

150 - 200 e

487 - C.A.N.
Lot comprenant un porte-carnet
en faïence vernissée, une coupelle
et une boîte.

50 - 60 e

492 - Compagnie Chambon.
Acte de francisation du remorqueur 
Marseillais, 1911.  
100 x 63 cm. 

80 - 100 e

490 - N.C.H.P.
2 assiettes, 2 tasses en faïence, un 
jeu de cartes et le compte rendu de 
l’assemblée générale de la Cie le 23 
septembre 1971.

120 - 150 e

486

490

488 489

485
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499 - P & O
Serviette de bain.

30 - 50 e

495 - Planisphère céleste dans son coffret en bois. 
32,5 x 23 cm.

180 - 200 e

500 - Denis Frères
2 cendriers : un rond, l’autre en forme de pavillon.

80 - 120 e

501 - Compas d’embarquation de marque Patt. H. : 28 cm.

300 - 350 e

496 - 2 cendriers à décor de cheminée en porcelaine 
émaillée noire.

30 - 50 e

497 - Kurun yatch de long-cours de Jean-Yves Toumoulain.
Dessin sur bois. 123 x 93 cm.

1 000 - 1 200 e

498 - CUNARD
Compagnie du Qeen Mary
2 salières et 2 poivriers.

100 - 150 e

500

498

501

496

495

497
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veuillez contacter la Maison de ventes au 04 91 50 00 00 

contact@leclere-mdv.com

du XXème siècle
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Leclere maison de ventes est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette 
qualité Leclere maison de ventes agit comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur. Les rapports entre Leclere maison de ventes et 
l’acquéreur sont soumis aux présentes conditions générales :

la vente se fera expressément au comptant. Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura l’obligation de payer comptant. Les 
acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants par lot : 23% TTC.

CONSEILS AUX ACHETEURS
Attribué à : signifie que l’œuvre a été exécutée pendant la période de production de l’artiste mentionné et que des présomptions désignent celui-ci 
comme l’auteur vraisemblable ou possible sans certitude.
Entourage de : le tableau est l’œuvre d’un artiste contemporain du peintre mentionné qui s’est montré très influencé par l’œuvre du maître.
Atelier de : sorti de l’atelier de l’artiste, mais réalisé par des élèves sous sa direction.
Dans le goût de : l’œuvre n’est plus d’époque.

Les indications données par Leclere maison de ventes sur l’existence d’une restauration ou d’un accident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter 
son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation personnelle. L’absence d’indication d’une restauration d’un accident 
dans le catalogue, les rapports ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement, 
la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts. Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

Une exposition ayant lieu au préalable, permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les éventuelles modifications au catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées 
sur le procès verbal.

ORDRE D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre d’achat inclus dans le catalogue est à remplir. Leclere maison de ventes 
agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat. Les ordres d’achat sont une facilité pour 
les clients, Leclere maison de ventes n’est pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

REGLEMENT
- En espèces : jusqu’à 3 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 7 600 euros frais et taxes compris pour les 
ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité.

- Par chèque ou virement bancaire.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de Leclere maison de ventes. Il est demandé aux 
acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat.

Tous frais et taxes bancaires (frais, transferts, virements…) seront à la charge de l’acquéreur.

DEFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette 
demande dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par 
l’adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS
Les objets ne pourront être délivrés qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication frais compris. Dès l’adjudication, les achats seront sous 
l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et Leclere maison de ventes décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication prononcée. Les achats qui n’auront pas été retirés 
dans les dix jours de la vente pourront être transportés dans un lieu de conservation aux frais de l’adjudicataire.

CONDITIONS GENERALES DE VENTE
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